



В следственном управлении обсуждены итоги работы за 9 месяцев текущего года



Под председательством руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Владимира НИКЕШКИНА состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, на котором обсуждены итоги работы по основным направлениям деятельности за 9 месяцев 2022 года.

В заседании приняли участие члены коллегии следственного управления, руководители и следователи межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата управления.

На заседании коллегии отмечено, что в производстве следователей управления в отчетном периоде находилось 842 уголовных дела. Окончено производством 388 уголовных дел, из них 36 уголовных дел о преступлениях прошлых лет (АППГ - 25). Анализ соблюдения сроков предварительного следствия показал, что в январе-сентябре 2022 года число уголовных дел,



расследование которых завершено в срок свыше 2 месяцев снизилось на 16,9%.

В отчетном периоде существенно вырос ущерб от преступлений по уголовным делам, оконченным расследованием: почти 570 млн руб. против 300 млн руб. в прошлом году. В результате принятых мер в ходе следствия возмещен ущерб на сумму более 195 млн руб. Кроме того, в целях обеспечения возмещения ущерба следователями наложен арест на имущество обвиняемых, а также на имущество, добытое преступным путем, на сумму более 500 млн руб.

В докладах сотрудников аппарата следственного управления с положительной стороны отмечена работа Скопинского и Рязанского межрайонных следственных отделов, которые существенно улучшили свои показатели в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Вместе с тем результативность работы Шиловского и Касимовского межрайонных следственных отделов, а также Московского межрайонного следственного отдела г. Рязань снизилась. Руководители указанных следственных отделов заслушаны. Также заслушан ряд следователей межрайонных следственных отделов, в работе которых имеются недостатки и просчеты, проблемы, связанные со сроками и качеством расследования конкретных уголовных дел.

По результатам заслушивания сотрудникам следственных отделов указано на необходимость устранения выявленных недочетов в работе.

С учётом состоявшегося обсуждения коллегией следственного управления принято решение, предусматривающее конкретные меры по обеспечению оперативности расследования уголовных дел и повышению эффективности работы следственных подразделений. Руководителем следственного управления также определены основные задачи до конца текущего года, за выполнением которых установлен контроль.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области



15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1731592>